
ARRIVAGES

Facile à poser

A  CLÔTURE ALUMINIUM "NOVA"
Clôture dim. L. 166 x H. 90 cm env.  
Coloris gris anthracite RAL 7021 
Ref. 5600930218664

DU 25 AU 29 MAI 2022 INCLUS RÉGLEZ À VOTRE RYTHME 
Exceptionnellement durant 5 jours aucun frais sur le réglement de vos achats en 3 ou 4 fois de 40€ à 2000€ - Voir conditions en page 24

PAIEMENT EN SANS FRAIS !

A

B

B  POTEAU ALUMINIUM À VISSER 
"NOVA"
Hauteur 95,8 cm. 
Coloris gris anthracite RAL 7021. 
Avec quincaillerie. 
Ref. 5600930218671

La clôture

159€
dont : 6€20

7 378 PIÈCES SEULEMENT

Le poteau

39€
17 707 PIÈCES SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30. (2) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour « Meilleure chaîne de Magasins » du 25 mars au 19 juillet 2021 

auprès de 655 614 consommateurs. 

À PARTIR DU
MERCREDI 25 MAI,  

DÈS 7H 
(1)

(2)



(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (1)Toutes nos dimensions sont exprimés en largeur entre piliers.          *À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail.

L’IMMANQUABLE

Larg. 3,06 m(1) 3601656000054 1 090€00

Larg. 3,56 m(1) 3601656000047 1 190€00

Portillon 1,04 m 3601656000061 599€00

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT  
"AMARANTE"
Haut. 1,80 m. Montants 96 x 54 mm.  
Traverses 90 x 36 mm. 
Lames horizontales larg. 284 mm. 
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignées et serrure + 3 clés.  
Motorisable* 
Certifié CE.

Peinture

GARANTIE

10
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Larg. 3 m(1) 3601656002508 1 250€00

Larg. 3,50 m(1) 3601656002515 1 350€00

Portillon 1,04 m 3601656002522 599€00

PORTAIL ALUMINIUM COULISSANT "SANTOS"
Haut. 1,80 m. Montants 70 x 40 mm. Traverses 60 x 28 mm.  
Lames horizontales larg. 100 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignée pour portillon  
et serrure + 3 clés. Motorisable*. Certifié CE.

EUROPÉENNE

Peinture

GARANTIE
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Larg. 3 m(1)

1250€

Larg. 3 m(1) 5600930217902 1 390€00

Larg. 3,50 m(1) 5600930217919 1 490€00

Portillon 1,04 m 5600930217896 689€00

PORTAIL ALUMINIUM COULISSANT "LECCIO"
Haut. 1,67 m. Montants 70 x 40 mm.  
Traverses 60 x 28 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Avec quincaillerie, poignée pour portillon  
et serrure + 3 clés. Motorisable*.  
Certifié CE.
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Larg. 3 m(1)

1390€

L’IMMANQUABLE

Larg. 3,06 m (1)

1090€

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE2

PORTAIL ALUMINIUM



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

Laisse passer la lumière

Fournie avec claustras

 À monter soi-même.

PERGOLA BRISE SOLEIL
Dim hors tout. L. 2,78 m x l. 2,60 m x H. 2,52 m.  
Poteaux 9 x 9 cm.  
Associable avec les platines de gamme.  
Epicéa origine France classe 3 teinté brun.  
Autoclave. Fourni avec claustras à fixer sur le toit.  
Quincaillerie fournie. 
Ref. 3770004429004

La pergola

249€

723 PIÈCES SEULEMENT

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

3

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

À VOS MARQUES, PRÊTS, ARRIVAGES !



COFFEE SET 4 PLACES "HALESIO"
Coffee set 4 places. 
Composé de 1 table dim. L. 100 x l. 60 x H. 35,5 cm,  
1 sofa dim. L. 80 x l. 134,5 x H. 70 cm, 
2 fauteuils dim. L. 80 x l. 64 x H. 70 cm.  
Avec coussins d’assise et de dossier  
en tissu polyester avec rembourrage.  
Imperméable.  
Traitement Anti-UV. 
Ref. 5059340355535

Avec coussins d’assise et de dossier

 À monter soi-même.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m²

7€
90

SOIT LE CARTON : 11€85

23 358 M²

 SEULEMENT

SOL EXTÉRIEUR  
"TUNDRA"
Grès cérame émaillé.  
30,5 x 61,3 cm.  
Ép. 7,4 mm.  
Coloris gris.  
Le carton de 1,50 m². 
Ref. 5059340356228

Le coffee set

349€
dont : 6€70

672 PIÈCES SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

BRICO-DEPOT_C10_3000_004.pdf - 17/05/2022 à 11:50:38 Profil ICC PF_SC-STD-M1-300



Traité anti-UV

 À monter soi-même.
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Le coffre

29€
90

dont : 1€00

9 574 PIÈCES SEULEMENT

COFFRE DE RANGEMENT EXTÉRIEUR 
"HOLLYWOOD" 270 L
Dim. ext. :  L. 118 x P. 45 x H. 57 cm. 
En résine de synthèse imitation bois. 
Polypropylène. Coloris gris anthracite. 
Traité anti-UV, résiste à la chaleur, au froid 
et aux intempéries. 
Cadenassable (cadenas non fourni).  
Ref. 7290103658441

 À monter soi-même.

Traité anti-UV
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73 cm
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COFFRE "NORTHWOOD" 623 L
Coffre de rangement extérieur grande capacité de 623 L. 
Dim. L. 155,4 x P. 73 x H. 69,3 cm. Coloris gris anthracite. 
Polypropylène traité anti-UV aspect lattes de bois naturel. 
Étanche. Pas d’entretien. Résiste au froid, à la chaleur  
et à toutes les intempéries. Vérins pour une ouverture 
facile, barres métal de renfort.   
Verrouillable (cadenas non fourni).  
Très simple à assembler. 
Ref. 7290112633545

Le coffre

129€
dont : 3€50

2 693 PIÈCES SEULEMENT

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR



L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

 À monter soi-même.

Le hamac

169€
1 686 PIÈCES SEULEMENT
HAMAC AVEC SUPPORT BOIS
Dim. totale du hamac : Long. 300 cm.  
Support en mélèze.  
Dim. de la toile : Long. 200 x larg. 140 cm.  
Toile coton et polyester.  
Lavable, entretien facile.  
Résiste aux intempéries. 
Ref. 4025122938754

support compris

H
. 1

4
1
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m

◀
▶

RÉCUPÉRATEUR D’EAU 350 L 
+ KIT COLLECTEUR GRIS
Dim. : L. 64,5 x l. 50 x H. 141 cm. 
En polyéthylène haute densité (PEHD). 
Avec bouchon de vidange vissé, 
trappe sur le dessus de la cuve, 
pré perçages pour raccordement chéneaux 
et / ou jumelage de cuves, et pour accrochage mural. 
Robinet avec embout pour raccordement 
du tuyau d’arrosage. 
Ref. 3086960252380

Kit collecteur inclus

Le récupérateur d’eau

85€

4 250 PIÈCES SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

6

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE



Avec fenêtre d’aération

Protection contre la rouille,
rayures et déformation

 À monter soi-même.
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ABRI EN METAL "SPACEMAKER"
Dim. L. 194,3 x l. 119,4 x H. 195,6 cm.  
Tôle d’acier électrozinguée excellente protection  
contre la rouille, les rayures et les déformations.  
Structure extrêmement résistante du cadre en acier  
pour une grande longévité sans travaux d’entretien.  
Porte coulissante intérieure peu encombrante.  
Grille d’aération. Cadenassable (vendu sans verrou). 
Ref. 26862122421

L’abri

219€

1 833 PIÈCES SEULEMENT

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

UN PRIX BAS QUI N’ATTEND PAS !



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

Enrouleur 
de flexible intégré

NETTOYEUR HAUTE PRESSION  
IKON 225 POWER
Utilisation : Intensive. 
Pression max : 225 bar. 
Puissance moteur max : 2300 W. 
Débit max : 300 l/h. 
Moteur : induction + pompe en aluminium. 
Accessoires : 
1 pistolet, 1 flexible haute pression de 8 m, 1 lance,  
1 brosse fixe, 1 brosse rotative, 1 flexible déboucheur 6 m,  
1 buse turbo, 1 kit 3 buse, 1 buse tournante 180°,  
1 adaptateur, 1 canon à mousse, 1 nettoyant terrasse. 
Ref. 8013298215034

Le nettoyeur haute pression

169€
dont : 5€00

2 550 PIÈCES SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

ATTENTION QUANTITÉS LIMITÉES !



LA FORCE POUR TOUS VOS TRAVAUX

UNE MARQUE

Ref. 5059340338989

Utilisation Occasionnelle

Pression / Puissance moteur / débit max 100 bar / 1 300 W / 390 L/h

Moteur Universel + pompe aluminium 

Caractéristiques
1 pistolet, 1 lance extension, 1 buse rotative, 1 buse 

réglable, 1 flexible haute-pression 6 m et 1 canon à mousse

59€
90

dont : 1€20

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION  
100 BAR

Ref. 5059340338996

Utilisation Fréquente

Pression / Puissance moteur / débit 140 bar / 1 800 W / 440 L/h

Moteur Universel + pompe aluminium + stop système

Caractéristiques
1 pistolet, 1 buse réglable, 1 buse rotative, 1 canon à mousse, 1 nettoyant terrasse et 

1 flexible haute-pression de 8 m

NETTOYEUR HAUTE PRESSION 140 BAR

Ref. 5059340339009

Régulière

150 bar / 2 200 W / 500 L/h

Universel + pompe aluminium + stop système

1 pistolet, 1 buse réglable et 1 buse rotative, 1 canon à mousse, 1 flexible 
haute-pression de 10 m, 1 brosse fixe et 1 nettoyant pour terrasse

Mode éco ou max 
(Dual Speed System*)

159€
dont : 3€00

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION  
150 BAR

Ref. 5059340339016

Intensive

155 bar / 2 700 W / 850 L/h

Universel + pompe aluminium + stop système

1 pistolet , 1 buse 5 en 1, 1 buse rotative, 1 buse réglable, 1 buse double sortie, 1 canon à 
mousse, 1 brosse balai, 1 nettoyant terrasse, 1 flexible de 10 m

Mode éco ou max 
(Dualtech Technology System**)

229€
dont : 3€00

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION  
155 BAR

L’IMMANQUABLE

109€
dont : 2€10

*DSS (Dual Speed System) : 1 moteur avec mode Max et Mode Eco pour économiser jusqu’à 25% d’eau et d’énergie **DTS (Dualtech Technology System) : pour nettoyage accru de 50% en mode MAX et mode ECO pour économiser jusqu’à 60% d’énergies. Double pompe.

FINI L’ATTENTE EN CAISSE !
(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr

SCANNEZ, PAYEZ, BRICOLEZ (C) AVEC L’APPLICATIONSCAN&GO 9



 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. (B) Moteur et quincaillerie garantis 2 ans  L’indication sur nos produits des logos éco 
produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

PENSEZ-Y !

105€
dont : 1€20

MOTORISATION 
POUR PORTE DE GARAGE

Hauteur max. 2,40 m pour porte sectionnelle.  
Pour les portes sectionnelles, 
basculantes ou guidées par rails. 
Ouverture en 15 secondes. 
Lumière d’assistance intégrée.  
Fournie avec 2 télécommandes. 
Ref. 3663602476108

L’IMMANQUABLE

Blanche

H. 200 x L. 240 cm 3663602475729 389€00  0€50

H. 200 x L. 300 cm 3663602475736 589€00  0€50

Grise

H. 200 x L. 240 cm 3663602475781 389€00  0€50

H. 200 x L. 300 cm 3663602475798 589€00  0€50

Accessoires

Pack 2 télécommandes supplémentaires 3663602476115 19€90  0€02

Kit de déverrouillage extérieur 3663602476153 29€90

Kit de déverrouillage 
extérieur : vendu 

séparément

Ud(s)= 1,4

Anti-corrosion des 
panneaux
GARANTIE

5
ANS[A][B]

Anti-corrosion des 
panneaux
GARANTIE

5
ANS[A][B]

En kit : 
facile à transporter

 À monter soi-même.

PORTE DE GARAGE  
SECTIONNELLE MOTORISÉE
Panneau double peau acier/acier ép. 40 mm,  
isolée mousse de polyuréthane,  
avec joint périphérique d’étanchéité.  
Système anti pince-doigts et arrêt sur obstacle.  
Réglage automatique des fins de course.  
Éclairage intégré avec minuterie 3 minutes.  
Quincaillerie en acier galvanisé et roulettes en nylon.  
Avec 2 télécommandes. Vendue en kit.  
Existe en blanc RAL 9010 et en gris RAL 7016. Poids : 73 kg.

Blanche 
H. 200 x L. 240 cm

389€
#E dont : 0€50

335€ PORTE DE GARAGE BATTANTE MANUELLE EN PIN
H. 200 x L. 240 cm.  
Ép. 27 mm.  
2 vantaux, ouverture battante. 
Lames assemblées par tringles métalliques. 
Avec ferrage et serrure. 
Ref. 3663602475897

209€
dont : 2€10

MOTORISATION 
POUR PORTE DE GARAGE
Hauteur max. 2,35 m pour porte sectionnelle. 
Pour les portes sectionnelles ou basculantes.  
Avec indicateur lumineux. Ouverture en 18 secondes. 
Fournie avec 2 télécommandes. 
Motorisation vous permettant d’arrêter les allers  
et venues pour fermer ou ouvrir votre porte de garage. 
Ref. 3660849507763

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE10

PORTE DE GARAGE



ROBUSTE. DURABLE. FIABLE 

(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. *Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

Acier recyclable

Cadenassables

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

LOT DE 2 CANTINES

En métal. Coloris noir. 
- Cantine 90 cm, dim. : H. 37 x L. 90 x l. 50 cm. 
- Cantine 100 cm, dim. : H. 40 x L. 100 x l. 55 cm. 
Avec 2 poignées rabattables.  
Système de fermeture avec tringle  
sur 2 verrous (cadenas non fournis). 
Ref. 3261530104072

149€
dont : 1€75

COFFRE À OUTILS 9 TIROIRS
Dim. L. 66 x H. 43 x P. 30,7 cm.  
9 tiroirs coulissants : 1 grand. 2 moyen et 6 petits.  
Equipé de roulettes verrouillables. Capacité max de charge : 30 kg.  
Supporte un poids total de 30 kg. Capacité de charge maximale par tiroir :  
1 grand tiroir 5 kg, 2 tiroirs de taille moyenne 3 kg, 6 petits tiroirs 2 kg,  
partie supérieure de l’intérieur (coffre) 7 kg. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497912

299€
dont : 4€70

ÉTABLI FIXE AVEC RANGEMENT
Dim. L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm.  
Établi fixe avec armoire équipé de pieds réglables.  
Les portes et tiroirs sont verrouillables.  
Tiroirs à double roulement à billes pour une ouverture facile et fluide. 
Plan de travail en bois dur avec structure en acier.  
Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497981

249€
dont : 3€20

SERVANTE 5 TIROIRS
Dim. L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm.  
Chariot à outils à 5 tiroirs, équipé  
de roulettes verrouillables.  
Capacité de charge total max. : 145 kg.  
Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand tiroir 25 kg,  
1 moyen tiroir 20 kg et 3 petits tiroirs 20 kg, plateau haut 40 kg.  
Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497844

349€
dont : 3€20

SERVANTE 5 TIROIRS + 1 ARMOIRE
Dim. L. 106,7 x H. 79,4 x P. 45,8 cm.  
Chariot à outils à 5 tiroirs, équipé de roulettes verrouillables.  
Capacité de charge total max. : 180 kg.  
Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand tiroir 25 kg,  
1 moyen tiroir 20 kg, 3 petits tiroirs 20 kg.  
Structure en acier. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497905

Le lot de 2 cantines

89€

1 870 PIÈCES SEULEMENT

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
*Moteur BRUSHLESS : moteur sans charbon durée de vie et autonomies prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

GARANTIE

3
ANS[A]

Idéal utilisation intensive 

2 batteries et 1 chargeur inclus

PERCEUSE VISSEUSE À PERCUSSION  
SANS FIL 18V + 2 BATTERIES 2 AH
Cadence de frappe : 0 à 7 200 et 0 à 25 500 tr/min, 
Couple maximal : 50 Nm,  
Capacité de perçage bois/métal : 35/10 mm,  
mandrin autobloquant 13 mm, 
sens de rotation réversible. 
Moteur BRUSHLESS* et 
Technologie KEEP COOL**. 
Lampe de travail LED. Charge rapide. 
Ref. 5036581089924

La perceuse visseuse

119€
dont : 0€50

3 400 PIÈCES SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE12

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

À CE PRIX-LÀ, ON FONCE !



ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

GROUPE ÉLECTROGÈNE  
INVERTER 2 000 W
Technologie Inverter Pure Sinus 
compatible avec les appareils 
électroniques. Compact et portatif.  
Puissance max. : 2 050 W.  
Puissance continue : 2 000 W.  
Moteur OHV 4 temps 79,8 cm3,  
3HP max. Réservoir : 4 l.  
Autonomie : 5h à 50% de charge. 
Puissance sonore : 95 dB.  
Sorties : 2 prises NF 230V AC.  
Ref. 3283494504224

Protection contre les surcharges

Système d’alerte niveau d’huile

Fonction ralenti pour économie de carburant

POSTE À SOUDER  
ÉLECTRONIQUE INVERTER 230 V SPARK 100
10 à 80 A. 1,6 à 2,5 mm. Soudure à l’arc sur acier, inox, fonte de 
forte épaisseur. Amorçage instantané et anticollage de l’électrode. 
Ref. 3154020016408
 + Se branche sur une simple prise domestique 10/16 A
 + Technologie Inverter : 
 + Amorçage instantané : accroissement  
de la puissance dès que l’on approche l’électrode  
du métal à souder.

 + Réduction automatique de l’intensité du courant  
afin de ne pas coller l’électrode.

 + Faible consommation électrique

Compact et léger
100 A 
Électrodes 1,6 à 2,5

189€
dont : 0€50

110 A 3154020010987 265€00  0€50

140 A 3154020010994 359€00  0€50

160 A 3154020010956 449€00  0€50

POSTE À SOUDER  
SEMI-AUTOMATIQUE 230 V - 110 A
Bobines Ø 100 mm. 
Fil acier sans gaz Ø 0,9 mm. 
Epaisseur de tôle jusqu’à 4mm. 
Poids : 14 kg. 
Soudures en extérieur possible. 
1 seul type de soudure : 
 + sans gaz. Avec torche + pince de masse.

110 A

265€
dont : 0€50

GROUPE ÉLECTROGÈNE 720 W
Puissance max (5 min) : 720 W. Puissance continue : 650 W.  
Moteur 2 temps - 2 HP. Réservoir : 4,1 l. Autonomie : 5 heures.  
2 sorties : 1 prise NF 230 V~ + 12 V. Câbles pour recharge 
batterie 12V. Usage : domestique. 
Ref. 3283494500097
 + Compact et portatif avec poignée supérieure.
 + Jusqu’à 6h d’autonomie (à 75%).

Protection contre 
la surcharge109€

dont : 2€50

GROUPE ÉLECTROGÈNE 3 200 W
Puissance max (5 min) : 3 200 W. Puissance continue : 3 000 W.  
Moteur 4 temps, 7 HP max. Autonomie : 10 h. Capacité du 
réservoir : 15 L. Équipé de 3 prises NF 230V AC + 1 sortie 12 V 
DC. Niveau sonore : 96db. Système AVR de régulation de la 
tension. Système alerte sonore si niveau d’huile faible.  
Multi-utilisation : domestique et chantier. 
Ref. 3283494501384

Grandes roues et poignées 
basculantes 
pour un transport facilité

409€
dont : 2€50

4 200 W 3499231004159 669€00  2€50

6 300 W 3499231004166 859€00  2€50

GROUPE ÉLECTROGÈNE 4 200 W PROSYSTEM
Puissance max : 4200 W . Niveau sonore 7M : 68 dB.  
Equipé de 2 prises 230V 10/16A – disjoncteur.

4 200 W

669€
dont : 2€50

Le groupe électrogène

289€
dont : 2€50

1 020 PIÈCES SEULEMENT

L’IMMANQUABLE
POSTE À SOUDER SHUNT 130A
55 à 130 A. 2 à 3,25 mm. Soudure à l’arc sur acier, 
fonte, charpentes métalliques, ferronnerie, serrurerie, 
tôlerie. Degré de protection : IP215. 
Accessoires : pince porte électrode, pince de masse 
et brosse, marteau, masque de soudure CE. 
Ref. 3283494601138
 + Portatif avec poignée supérieure.
 + Ventilé pour un usage prolongé.

72€
90

dont : 0€50
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GROUPE ÉLECTROGÈNE ET POSTE À SOUDER

FINI L’ATTENTE EN CAISSE !
(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr

SCANNEZ, PAYEZ, BRICOLEZ (C) AVEC L’APPLICATIONSCAN&GO



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(T) Les prix peuvent varier en fonction du cours du cuivre. Retrouvez les prix sur www.bricodepot.fr * Marque selon références.  

3 fils pré-assemblés

Section 1,5 mm² VU

Rouge, bleu et vert/jaune les 5 m 3170231001958 6€90

Rouge, bleu et vert/jaune les 10 m 3170231001965 11€90

Rouge, bleu et vert/jaune les 25 m 3170230002307 24€50

Section 2,5 mm² VU

Rouge, bleu et vert/jaune les 5 m 3170231001972 9€50

Rouge, bleu et vert/jaune les 10 m 3170231001989 14€90

Rouge, bleu et vert/jaune les 25 m 3170230002321 31€80

Gain de temps

Section 1,5 mm² VU 
Rouge, bleu et vert/jaune 
les 5 m

6€
90

CÂBLE H07VU SPEEDFIL

Diam. 16 mm 

3G1,5 mm² 50 m 8027788363884 Prix selon dépôts(T)

3G1,5 mm² 100 m 8027788370981 Prix selon dépôts(T)

Diam. 20 mm

3G2,5 mm² 50 m 8027788363891 Prix selon dépôts(T)

3G2,5 mm² 100 m 8027788370998 Prix selon dépôts(T)

Préfilée : 
gain de temps

GAINE ICTA PRÉFILÉE
Gaine annelée en polypropylène  
non propagateur de flamme.
 + Préfilée : gain de temps

Section 1,5 mm² VU 
Rouge*, bleu ou vert/jaune 
les 5 m

3€
50

CÂBLES H07 VU/VR

Section 1,5 mm² VU

Rouge*, bleu ou vert/jaune les 5 m 3170231001668 3€50

Section 1,5 mm² VU*

Noir* ou marron les 5 m 3170231001682 3€50

Violet* ou orange les 5 m 3170230003915 3€50

Rouge, bleu ou vert/jaune les 10 m 3170231001705 4€50

Noir les 10 m 3170231001729 4€50

Violet ou orange les 10 m 3170231001750 4€50

Rouge les 25 m 3170231001774 10€80

Noir ou marron les 25 m 3170231001798 10€80

Violet ou orange les 25 m 3170231001828 10€80

Rouge les 100 m 3170230007173 Prix selon dépôts(T)

Noir les 100 m 3427500597262 Prix selon dépôts(T)

Violet les 100 m 3427500597477 Prix selon dépôts(T)

Section 2,5 mm² VU

Rouge* les 5 m 3170231001842 4€25

Rouge les 10 m 3170231001880 6€50

Rouge les 25 m 3170231001927 12€30

Rouge les 100 m 3170230007203 Prix selon dépôts(T)

Section 6 mm² VR

Rouge* les 5 m 3170231000074 8€95

Rouge les 10 m 3170231002078 13€50

Rouge* les 25 m 3170230003953 25€40

Section 6 mm² VR*

Rouge les 50 m 3170230958611 47€60

Section 10 mm² VR

Rouge, bleu ou vert/jaune au mètre 3601658012109 1€60

Section 16 mm² VR

Rouge, bleu ou vert/jaune au mètre 3601658012208 2€40

L’IMMANQUABLE

COURONNES DE CÂBLE R2V

Section 1,5 mm²

2x1,5 mm² au mètre 3601658012239 0€80

3G1,5 mm² les 5 m 3170231000166 6€45

3G1,5 mm² les 10 m 3170231000173 10€90

3G1,5 mm² les 25 m 3170230003960 20€50

3G1,5 mm² les 50 m 3427500438961 Prix selon dépôts(T)

3G1,5 mm² les 100 m 3427500883839 Prix selon dépôts(T)

4G1,5 mm²* les 5 m 3170230958796 8€10

4G1,5 mm² les 10 m 3170230958802 15€50

4G1,5 mm² les 25 m 3170230958819 30€90

4G1,5 mm² les 50 m 3170230007838 52€90

5G1,5 mm²* les 5 m 3170230958833 11€20

5G1,5 mm² les 10 m 3170230958840 17€30

5G1,5 mm² les 25 m 3170230958857 33€90

5G1,5 mm² les 50 m 3170230007852 59€90

Section 2,5 mm²

3G2,5 mm² les 5 m 3170231000197 10€40

3G2,5 mm² les 10 m 3170231000203 20€90

3G2,5 mm² les 25 m 3170230003977 30€95

3G2,5 mm² les 50 m 3427500438992 Prix selon dépôts(T)

3G2,5 mm² les 100 m 3427500884041 Prix selon dépôts(T)

4G2,5 mm² au mètre 3601658012680 3€40

5G2,5 mm² au mètre 3601658012321 3€10

Section 6 mm²

3G6 mm² au mètre 3601658012055 Prix selon dépôts(T)

3G6 mm² les 5 m 3170230958888 20€10

3G6 mm² les 10 m 3170230008354 34€30

3G6 mm² les 25 m 3170230958895 76€10

3G6 mm² les 50 m 3170230008217 134€00

Sections 10, 16 et 25 mm²

2 x 10 mm² au mètre 3601658011911 Prix selon dépôts(T)

2 x 16 mm² au mètre 3601658011928 Prix selon dépôts(T)

2 x 25 mm² au mètre 3601658011935 Prix selon dépôts(T)

Section 1,5 mm2 
2x1,5 mm2 
au mètre

0€
80

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE14

ÉLECTRICITÉ



TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 3 RANGÉES  
39 MODULES T4
Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A,  
30 mA (1 type AC,  
1 type A), 1 interrupteur 
différentiel NF 63A,  
30mA (type AC)  
et 11 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A,  
4 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3414970767585

473€
TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 4 RANGÉES  
52 MODULES T6
Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (2 type AC),  
2 interrupteurs 
différentiels NF 63A,  
30 mA (1 type AC,  
1 type A)  
et 16 disjoncteurs NF  
(4 x 10A, 6 x 16A,  
5 x 20A, 1 x 32A).  
Ref. 3414970767622

680€

TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ  
EXTENSION CHAMBRE 
1 RANGÉE 9 MODULES
Équipé d’1 interrupteur 
différentiel NF 40A,  
30 mA (type AC)  
et 2 disjoncteurs NF  
(1 x 10A, 1 x 16A). 
Ref. 3414970767646

126€

 Bornes automatiques.
 Pouvoir de coupure 3 kA.

52€
dont : 0€13

1ER PRIX

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ  
1 RANGÉE 13 MODULES 
EXTENSION/RÉNOVATION
Équipé d’1 interrupteur 
différentiel NF 40A, 30mA  
(type AC) et 2 disjoncteurs NF  
(1 x 10A, 1 x 16A). 
Ref. 3545412909116

Compartiment de rangement 
avec clé d’ouverture

98€
80

dont : 0€25

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
2 RANGÉES 26 MODULES T3
Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 30mA  
(1 type AC, 1 type A)  
et 8 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3545412909123

Compartiment de rangement 
avec clé d’ouverture

182€
dont : 0€50

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ  
3 RANGÉES 39 MODULES T4
Équipé d’1 interrupteur différentiel  
NF 40A, 30mA (type A),  
de 2 interrupteurs différentiels  
NF 63A, 30mA (1 type AC, 1 type A)  
et 13 disjoncteurs NF  
(3 x 10A, 5 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3545412909130

99€
dont : 0€25

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ  
1 RANGÉE 13 MODULES
Équipé d’1 interrupteur différentiel 
NF 40A,  
30mA (type AC)  
et 6 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A,  
2 x 20A). 
Ref. 3760162265569
 + Spécial rénovation

185€
dont : 0€25

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ  
2 RANGÉES 
26 MODULES
Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (1 type AC,  
1 type A)  
et 8 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A,  
3 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3662366012348

319€
dont : 0€14

TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES  
T3/T4/T5
Équipé de 3 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 30 mA 
(2 type AC, 1 type A)  
et 10 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A,  
3 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3014722125641

249€
dont : 0€25

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 
39 MODULES
Équipé de 3 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (2 type AC,  
1 type A)  
et 11 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A,  
4 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3662366012355

316€
dont : 0€70

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
4 RANGÉES 
52 MODULES
Équipé de 3 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (type AC),  
1 interrupteur différentiel 
NF 63A, 30mA (type A)  
et 13 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A,  
6 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3662366012362

219€
dont : 0€14

TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 2 RANGÉES 
26 MODULES  
T1/T2/T3
Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (1 type AC,  
1 type A)  
et 7 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A,  
2 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3014722125511

144€
dont : 0€14

TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 
1 RANGÉE 13 MODULES
Équipé d’1 interrupteur 
différentiel NF 40A, 
30mA (type AC)  
et 5 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16 A,  
1 x 20 A). 
Ref. 3014722125535

415€
dont : 0€14

TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 4 RANGÉES 
52 MODULES T5
Équipé de 4 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (3 type AC,  
1 type A)  
et de 13 disjoncteurs NF 
(5 x 10A, 4 x 16A,  
3 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3014722125696

 Gamme de disjoncteurs et interrupteurs différentiels à vis et à connexion automatique.
 TABLEAUX MONTÉS CÂBLÉS "DRIVIA" - Conformes à la norme NFC 15-100

 Pouvoir de coupure 3 kA.
  Tableaux prééquipés  
fournis avec borniers.

  Vis ¼ de tour imperdable. 
  Compatible GTL.
  TABLEAUX PRÉÉQUIPÉS - Conformes à la norme NFC 15-100

 Pouvoir de coupure 3 kA.
  Gamme de disjoncteurs et interrupteurs différentiels  
à vis et à connexion automatique

 Tableaux montés câblés fournis avec peignes horizontaux et borniers.
 TABLEAUX MONTÉS CÂBLÉS "RÉSI9" - Conformes à la norme NFC 15-100

  Pouvoir de coupure 4,5 kA.
   Tableaux prééquipés fournis avec peignes doubles 
d’alimentation horizontaux, borniers et obturateurs.

 Portes disponibles pour tableaux.
 TABLEAUX PRÉÉQUIPÉS - Conformes à la norme NFC 15-100

Retrouvez tous nos tableaux montés câblés et portes en dépôt et sur bricodepot.fr

320€
TABLEAU MONTÉ  
CÂBLÉ 2 RANGÉES  
26 MODULES T1/T2
Équipé de 2 interrupteurs  
différentiels NF 40A,  
30 mA (1 type AC,  
1 type A)  
et 8 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A,  
3 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3414970767547

15VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.
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ÉLECTRICITÉ



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482 Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. PHRASE D3E.  Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude 
disponibles Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. Le changement d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

Vertical 
2 400 W

179€
dont : 6€00

1ER PRIX

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE THERMOPLONGÉ
Cuve en acier émaillé. 4 points de fixation.  
Entraxe de fixation standard 44 cm.  
Résistance thermoplongée en contact avec l’eau.  
Protection par anode magnésium.

Vertical

50 L 1 200 W H. 57 x Ø 47 cm 5414849578227 185€00  6€00

100 L 1 200 W H. 77 x Ø 56 cm 5414849550742 195€00  6€00

150 L 2 400 W H. 102 x Ø 56 cm 5414849571433 185€00  6€00

200 L 2 400 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 179€00  6€00

Horizontal

100 L 1200 W H. 55,5 x Ø 77,8 cm 5414849698970 299€00  6€00

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

ENERGIE

ENERGIE

CUVE
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

1 an main d’œuvre 
et déplacement

CUVE
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

1 an main d’œuvre 
et déplacement

Anode titane sans entretien

Filtre anti-particules

2 raccords diélectriques

200 L

329€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE TITANE
Cuve en acier émaillé. Puissance 2 400 W. 
Isolation 40 mm. 4 points de fixation.  Entraxe de fixation 
standard 44 cm. Résistance stéatite anti-tartre isolée 
du contact de l’eau : se démonte sans vidange. 
Protection anticorrosion par anode inusable titane. 
Accumulateur rechargeable fourni pour alimenter l’anode 
en heures pleines. Ø 56 cm. Haut. 128 cm. 
Ref. 5414849578050

 + Témoin de protectionENERGIE

100 L

1 200 W H. 78 x Ø 56 cm 5414849578067 259€00  6€00

150 L

2 400 W H. 106,8 x l. 55,5 cm 5414849578074 269€00  6€00

200 L

3 000 W H. 135,8 x l. 55,5 cm 5414849578098 269€00  6€00

300 L

3 000 W H. 190 x l. 55,5 cm 5414849643161 479€00  6€00

Cuve
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
éléctriques

1 an main d’oeuvre 
et déplacement

Cuve
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
éléctriques

1 an main d’oeuvre 
et déplacement

Filtre anti-particules

2 raccords diélectriques

200 L 
H. 135,8 x l. 55,5 cm

269€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE STÉATITE
Cuve en acier émaillé. Isolation 40 mm. 4 points  
de fixation. Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Anti-calcaire et anti-tartre, se démonte sans vidange. 
Protection par anode magnésium.

ENERGIE

100 L

1200 W H. 77 x Ø. 56 cm 5414849565128 235€00  6€00

150 L

1 800 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 5414849565135 239€00  6€00

200 L

2 400 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 5414849578135 215€00  6€00

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces, 
main d’oeuvre et 
déplacements

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces, 
main d’oeuvre et 
déplacements

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE STÉATITE
Cuve en acier émaillé. Isolation 40 mm.  
4 points de fixation. Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau.  
Anti-tartre, se démonte sans vidange.  
Protection par anode magnésium.

L’IMMANQUABLE ENERGIE

200 L

215€
#

dont : 6€00

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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CHAUFFE-EAU



COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"WEDDEL"
Mitigeur thermostatique,  
inverseur 2 fonctions 
Barre inox Ø 20/25 mm,  
hauteur réglable 85-133 cm,  
fixations ajustables 
Pomme de tête ABS Ø 30 cm  
avec picots anticalcaire 
Douchette ABS chrome 3 jets  
Ø 11 cm avec picots anticalcaire 
Flexible inox 1,50 m 
Ref. 3663602949640

Large pomme de tête

169€

KIT BARRE DE DOUCHE 
MECANIQUE "BLYTH"
Mitigeur mécanique 
Barre inox Ø 20 mm,  
H. 60 cm, fixations ajustables 
Douchette ABS chrome  
1 jet avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 8 L/mn 
Flexible inox 1,50 m 
Ref. 3663602301806

59€

KIT BARRE DE DOUCHE 
MECANIQUE "NAKRI"
Mitigeur mécanique 
Barre inox Ø 20 mm, H. 49 cm 
Douchette ABS chrome 1 jet  
et réducteur de débit 8 L/mn 
Flexible inox 1,50 m 
Ref. 3663602301141

29€

1ER PRIX

COLONNE DE DOUCHE 
MECANIQUE "NAKRI"
Mitigeur mécanique,  
inverseur 2 fonctions 
Barre inox Ø 20 mm,  
H. 95 cm, fixations ajustables 
Pomme de tête ABS Ø 20 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit 12 L/mn 
Douchette ABS chrome 1 jet  
et réducteur de débit 8 L/mn 
Flexible inox 1,50 m 
Ref. 3663602300526

79€
90

1ER PRIX

KIT BARRE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"TEESTA"
Mitigeur thermostatique  
"corps froid" 
Barre inox Ø 22 mm,  
H. 68 cm, fixations ajustables 
Douchette ABS chrome 3 jets  
Ø 11 cm avec picots  
anticalcaire et réducteur  
de débit 8 L/mn 
Flexible PVC  
"easy to clean"*  
1,50 m antitorsion 
Ref. 3663602301486

Mitigeur thermostatique 
"corps froid"

129€

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"TEESTA"
Mitigeur thermostatique  
"corps froid", inverseur 
2 fonctions 
Barre inox Ø 22 mm,  
H. 110 cm, fixations ajustables 
Pomme de tête ABS 25 x 25 cm  
avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit 12 L/mn 
Douchette ABS chrome 3 jets  
Ø 11 cm avec picots  
anticalcaire et réducteur  
de débit 8 L/mn 
Flexible PVC "easy to clean"*  
1,50 m antitorsion 
Ref. 3663602300168

179€

KIT BARRE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"CAVALLY"
Mitigeur thermostatique  
"corps froid" 
Barre inox Ø 22 mm,  
H. 68 cm, fixations ajustables 
Douchette ABS chrome 3 jets  
Ø 11 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur 
de débit 8 L/mn 
Flexible PVC  
"easy to clean"*  
1,50 m antitorsion 
Ref. 3663602301165

Mitigeur thermostatique 
"corps froid"

119€

L’IMMANQUABLE
COLONNE DE DOUCHE THERMOSTATIQUE "CAVALLY"
Mitigeur thermostatique "corps froid", inverseur 
2 fonctions Barre inox Ø22 mm, H. 110 cm, 
fixations ajustables Pomme de tête ABS Ø 25 cm
avec picots anticalcaire et réducteur de débit 
12 L/mn Douchette ABS chrome 3 jets Ø 11 cm 
avec picots anticalcaire et réducteur de débit 8 L/mn
Flexible PVC "easy to clean"* 1,50 m antitorsion 
Ref. 3663602300205

Mitigeur 
thermostatique 
"corps froid"

COLONNE DE DOUCHE
 MECANIQUE "CAVALLY"
Mitigeur mécanique,  
inverseur 2 fonctions 
Barre inox Ø 22 mm,  
H. 110 cm,  
fixations ajustables 
Pomme de tête ABS Ø 25 cm  
avec picots anticalcaire et 
réducteur de débit 12 L/mn 
Douchette ABS chrome 3 jets  
Ø 11 cm avec picots  
anticalcaire et réducteur  
de débit 8 L/mn 
Flexible PVC  
"easy to clean"*  
1,50 m antitorsion 
Ref. 3663602300724

 + Douchette 3 jets  
avec réducteur  
de débit

99€

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"LIDIA"
Mitigeur thermostatique,  
inverseur 2 fonctions 
Barre inox Ø 22 mm, H. 101 cm, 
fixations ajustables 
Pomme de tête ABS Ø 20 cm  
avec picots anticalcaire 
Douchette ABS chrome 1 jet  
Ø 11 cm avec picots anticalcaire  
et réducteur de débit 
Flexible inox 1,50 m 
Ref. 3663602949688

 + Douchette avec  
réducteur de débit

119€
COLONNE DE DOUCHE  
ET BAIN 
THERMOSTATIQUE  
"NEW JOLINA"
Mitigeur thermostatique avec 
bec pour baignoire, inverseur 
3 fonctions
Barre inox Ø 20/25 mm, hauteur 
réglable 116-179 cm, fixations 
ajustables 
Pomme de tête ABS Ø 25 cm avec 
picots anticalcaire et réducteur de 
débit 12 L/mn 
Douchette ABS chrome 1 jet avec 
picots anticalcaire et réducteur
de débit 8 L/mn 
Flexible inox 1,50 m 
Ref. 3663602301868

À installer au dessus 
de la baignoire

249€

COLONNE DE DOUCHE

165€

RETROUVEZ NOS 10 AUTRES MODÈLES DE COLONNE DE DOUCHE SUR BRICODEPOT.FR

Mitigeur thermostatique 
"corps froid"

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Easy to clean = Facile à nettoyer.

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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97% D’OPACITÉ

COUVRE LES ANCIENNES COULEURS  
MÊME CONTRASTÉES DÈS LA 1ÈRE APPLICATION

SOUS-COUCHE INTÉGRÉE =  
GAIN DE TEMPS / PLUS ÉCONOMIQUE

10 L 
Mat

44€
90

SOIT LE L : 4€49

PEINTURE BLANCHE 10 L  
2 EN 1 SOUS-COUCHE INTÉGRÉE
10 m²/L env.  
S’applique directement sur un mur 
(placo, anciennes peintures). 
Mat : lavable. 
Satin : lessivable. 
Existe aussi en 2,5 L.

10 L Mat 5059340264455 44€90 Le L 4€49

10 L Satin 5059340264479 57€90 Le L 5€79

BLANC AMANDE GRIS GALET MAUVE LILAS

ROSE BONBON VERT TILLEUL BLEU AZUR

EXISTE EN 

50 COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt ou sur bricodepot.fr

HAUTE RÉSISTANCE  
AUX TACHES ET AU LESSIVAGE

2,5 L 

26€
90

SOIT LE L : 10€76

PEINTURE COULEUR 2,5 L  
HAUTE RÉSISTANCE
10 m²/L env. Lessivable.  
Existe aussi en 0,75 L. 
Ref. 5059340267517

BLANC COTON BLANC CRÈME BEIGE CALCAIRE GRIS POUSSIÈRE GRIS ARGENT

GRIS CHARBON BLEU NUIT VERT AQUA VERT OLIVE ROSE PÉTALE

EXISTE EN 

20 COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt ou sur bricodepot.fr

EXCELLENTE ADHÉRENCE SUR MURS,  
BOIS ET MÉTAUX SANS-COUCHE

TRÈS HAUTE OPACITÉ

2,5 L

32€
90

SOIT LE L : 13€16

PEINTURE COULEUR 2,5 L  
2 EN 1 SOUS-COUCHE INTÉGRÉE
10 m²/L env. Lessivable.  
Existe aussi en 0,75 L. 
Ref. 5059340266626

L’IMMANQUABLE

94% D’OPACITÉ  
EN 1 COUCHE 

OPACITÉ OPTIMALE  
EN 2 COUCHES

PEINTURE BLANCHE INTÉRIEUR 10 L
12 m²/L env. 
Existe aussi en 5 L.

10 L Mat 5059340264516 26€90 Le L 2€69

10 L Satin 5059340264363 34€90 Le L 3€49

10 L 
Mat

26€
90

SOIT LE L : 2€69

PEINTURE BLANCHE

PEINTURE COULEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE18

LA PEINTURE EN TOUTE CONFIANCE

PEINTURE 
INTÉRIEURE  E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

  

(M)NOUVEAUTÉ
EN EXCLUSIVITÉ CHEZ



SELON COLORIS

PEINTURE BLANCHE

PEINTURE BLANCHE

PEINTURE COULEUR

10 L Mat 3174269078555 48€90 le L 4€89

10 L Satin 3174269078562 58€90 le L 5€89

Sous-couche 
intégrée

Lessivable

10 L 
Mat

48€
90

SOIT LE L : 4€89

PEINTURE BLANCHE 10 L INTÉGRAL
10 m²/L env. Application en 2 couches  
sans sous-couche préalable. 
Existe aussi en 5 L.

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

(M)

BLANC TAUPE LIN VERT NOBILÉ OCRE NUBIE
VERT 

ARMERIE

BLEU POP BEIGE GLAISE GRIS GALET
JAUNE 
AMBRÉ

NOIR
BLEU 

CUPCAKE

Lessivable

Forte opacité

2,5 L

44€
90

SOIT LE L : 17€96

PEINTURE COULEUR 2,5 L ESPRIT DÉCO
10 m²/L env. Existe aussi en 0,5 L. 
Disponibles en plusieurs teintes et en différentes 
finitions selon les teintes : mat, velours, satin.  
Retrouvez toutes les informations sur bricodepot.fr. 
Ref. 3174269078593

10 L Mat 3463975310210 57€90 le L 5€79

10 L Velours 3463975310241 62€90 le L 6€29

10 L Satin 3463975310272 69€90 le L 6€99

(M)

Convient pour les murs, plafonds et boiseries 

2ème couche dans la journée

10 L 
Mat

57€
90

SOIT LE L : 5€79

PEINTURE BLANCHE  
BICOUCHE 10 L
12 m²/L env.  
Existe aussi en 5 L.

10 L Mat 3463975310302 87€90 le L 8€79

10 L Velours 3463975310340 92€90 le L 9€29

10 L Satin 3463975310388 99€90 le L 9€99

98% d’opacité dès la 1ère application

Lessivable

10 L 
Mat

87€
90

SOIT LE L : 8€79

PEINTURE BLANCHE  
MONOCOUCHE 10 L
12 m²/L env. 
Existe aussi en 2,5 L.

E

N
 F R A N C

E

FA
BRIQUÉ (M)

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

PEINTURE INTÉRIEURE

19



L’IMMANQUABLE

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

CUISINE "PASILLA"** NOIR MAT
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de fibres moyenne densité, ép. 20 mm.  
Façade lisse avec pourtour.  
Décor noir, aspect mat.  
En polyéthylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

15 MODÈLES EN STOCK DISPONIBLES EN DÉPÔT ET SUR BRICODEPOT.FR

299€ *

dont : 9€46

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

CUISINE "CHIA" 
DÉCOR IMITATION CHÊNE GRIS
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de particules ép. 18 mm.  
Façade lisse. Décor imitation chêne gris,  
aspect mat.  
En polypropylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation 
type. **Le film recouvrant ce modèle est fabriqué à base de bouteilles plastique recyclées.

479€
dont : 8€83

*
VU

À LA TV

ASSURANCE INCLUSE
(2)

GARANTIE SATISFAIT
OU REFAIT

(2)

VOTRE INSTALLATEUR
EN 48H

(2)

(1)Dès 700€ de pose. Rapprochez-vous d’un conseiller en dépôt ou rendez-vous sur le site bricodepot.fr : 

outil « configurateur 3D », pour concevoir votre cuisine, puis postez vos besoins depuis la rubrique « Vos devis ».
(2)Voir conditions sur le site needhelp.com 

SUR LA POSE
DE VOTRE CUISINE(1)

DU 25/05 AU 07/06

AVEC LE SERVICE PREMIUM

-15%

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE20

CUISINE



ABS : acrylonitrile butadiène styrène.

LOT DE 2 TABOURETS BAR "SHIRA" 
BLANCS
Dim. : H. 80,5 x L. 39 x P. 40 cm. 
Dossier bas. Assise ABS. 
Pied en hêtre.  
Ref. 5059340097909

Le lot de 2 tabourets

64€
90

dont : 3€00

3 128 PIÈCES SEULEMENT

E
A

G

Programme rapide 30 mn

LAVE-VAISSELLE ENCASTRABLE L. 60 CM
13 couverts. Consommation d’eau par cycle 11,4 L. 
Niveau sonore 48 dB. 4 programmes : intensif, éco, 
quick&shine 58 mn, mini 30 mn. 
Départ différé 3-6-9 h. 
Affichage LED. 
Panier à couverts amovible. 
Options demi charge. 
Dim. : L. 59,8 x H. 81,8 x P. 55 cm. 
Ref. 8690842450617

Le lave-vaisselle

259€
dont : 8€00

1 193 PIÈCES SEULEMENT

21BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN SANS FRAIS !

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CUISINE

24.



À CE PRIX-LÀ, PAS DE DÉBAT !

Couverture augmentée : 15 KG = 5 m² 
couvert en moyenne

Pas de poussière volatile

Sac avec poignée

MORTIER COLLE FLEX+
Mortier colle tous supports/tous matériaux.  
Pour carrelages et parements de tous types : faïence, grès émaillé,  
grès étiré, terre cuite, pâte de verre et grès cérame.  
Pour sols et murs intérieurs et extérieurs. 
Ref. 8022452268441

le sac de 15 kg

15€
90

SOIT LE KG : 1€06

17 000 PIÈCES SEULEMENT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE



(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

Pierre naturelle

40 c
m

◀

▶ 1
0
 c

m

◀

▶

le m²

29€
90

SOIT LE CARTON : 12€56

5 758 M² SEULEMENT

PLAQUETTE DE PAREMENT 
"APALACHE"
Pierre naturelle. 10 x 40 cm.  
Epaisseur variable de 8 à 12 mm. 
Coloris gris/blanc.  
Pour mur intérieur et extérieur abrité.  
Le carton de 0,42 m² 
Ref. 3601654029330

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

SOL INTÉRIEUR "ALBERINI" 
ANTHRACITE
Grès cérame émaillé. 42,3 x 42,3 cm. 
Coloris anthracite. Ép. 7,4 mm.  
Le carton de 1,61 m² (hors joint).  
Ref. 5059340356365 
Plinthe assortie 8 x 42,3 cm :  
1,90 € la pièce.  
Ref. 5059340356600

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 9 BONNE
ADHÉRENCE

le m²

7€
90

SOIT LE CARTON : 11€85

23 613 M² SEULEMENT

SOL INTÉRIEUR "ALBERINI"  
LIGHT GREY
Grès cérame émaillé. 30,5 x 61,3 cm. 
Coloris gris clair. Ép 7,4 mm.  
Le carton de 1,50 m² (hors joint). 
Ref. 5059340356372 
Plinthe assortie  8 x 61,3 cm :  
2,50 € la pièce. 
Ref. 5059340356549 

le m²

7€
90

SOIT LE CARTON : 12€72

32 735 M² SEULEMENT

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR



 À monter soi-même.

◀
▶

H
. 
2

0
0

,4
 c

m

L. 200 cm

◀

▶
P. 52,1 cm

◀

▶

KIT DRESSING MIROIR
Kit dressing avec porte miroir et rideau. En PPSM, ép. 15 mm, décor blanc. 
Dim : H. 200,4 x L. 200 x P. 52,1 cm. Composé de : 
- 1 colonne larg. 40 cm avec demi-fond avec 4 tablettes ajustables  
et une porte miroir, 
- 1 colonne larg. 60 cm avec demi-fond avec 4 tablettes ajustables  
et 2 tiroirs, 
- 1 tablette supérieure long. 100 cm, ajustable avec recoupe, 
- 2 barres de penderie long. 100 cm, recoupables avec support métal, 
- 1 rideau (inclus) à œillets gris en 33% coton et 67% polyester  
avec barre à rideau, 
- Découpe pour passage de plinthe. 
Ref. 5059340370507

Le kit dressing

169€
dont : 6€20

4 420 PIÈCES SEULEMENT

Porte miroir : 
agrandit la pièce

Large colonne : 
grande capacité 
de rangement

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

C’EST Le MOMENT OU JAMAIS !

EN 2022 PRIX BAISSÉ
SUR UNE SÉLECTION  DE PRODUITS À RETROUVER 
EN DÉPÔT ET SUR BRICODEPOT.FR

OUVERTURE EXCEPTIONNELLE LE Lundi 6 juin* *Sauf dépôts Alsace-Moselle.

Paiement en 3 fois ou 4 fois sans frais (TAEG 0%) pour un achat compris entre 40€ et 2000€.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en trois ou quatre versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur, dont Sofinco est une marque  
SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, 
B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. 

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander.
Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. **Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire.

OUVERTURE 7J/7**

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document  
sont non contractuels et les mises en situation  
sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 25 mai au 7 juin 2022.


